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Zadaniem uczniow jest ocena poprawnosci podanych twierdzen.
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Prawda, czy fatsz? Ocen podane ponizej twierdzenia i podkresl wtasciwe

stowo.

Jesli do upieczenia 10 butek potrzebujemy

T |1 kg maki, to 2 kg maki wystarcza prawda fatsz
do upieczenia 25 butek.

) Jedna tabliczka czekolady sktada sie z 12 prawda fatsz
kostek, a 2 tabliczki czekolady z 24 kostek.

3 Jesli jedna tabliczka czekolady kosztuje 4 prawda fatsz
ztote to za 10 ztotych mozna kupic 3 tabliczki.
Jesli kazda kura zjada codziennie 10 ziaren prawda fatsz

4

pszenicy, to na caty tydzien nalezy

przygotowac dla niej 70 ziaren.

Jesli do jakiejs liczby dodano 5, a potem prawda fatsz
5 |odjeto 7, to uzyskana liczba jest o 2 mniejsza

od liczby poczatkowej.

Rogal kosztuje 2 ztote, a butka o 1 ztoty prawda fatsz
6 | mniej. Za 2 butki i 2 rogale nalezy zaptacic¢ 5

ztotych.
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